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Cheminement de l¶information 

 
  
 
 
 
 
Question 1 : 

1. Dpcrive] le cheminement de l¶information lors de la consultation d¶un site web sur Internet j partir de la 
tablette (cite] dans l¶ordre les constituants du rpseau qui sont sollicitps et le support de liaison utilisé). 

 
Cheminement de l¶information : 
1 : Tablette vers Point d¶accqs Wifi sans fil 
2 : Point d¶accqs Wifi vers commutateur par liaison filaire 
3 : Commutateur vers routeur par liaison filaire 
4 : Routeur vers Internet par liaison filaire 
 
 
 

 
Question 2 : 

2. Dpcrive] le cheminement de l¶information lors du lancement d¶une impression j partir de l¶ordinateur 
portable. 

 
Cheminement de l¶information lors du lancement d¶une impression j partir de l¶ordinateur portable  : 
1 : Ordinateur portable vers Point d¶accqs Wifi sans fil 
2 : Point d¶accqs Wifi vers commutateur par liaison filaire 
3 : Commutateur vers imprimante par liaison filaire 
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Connexion entre deux réseaux 

 
  
 
 
 
 
Question 1 : 

1. Les ordinateurs 1, 2, 3, 4, 5 et 6 font-ils partie du même réseau local ? 
 

Les ordinateurs 1, 2, 3, 4, 5 et 6 ne font pas partie du même réseau local. 
 
 
 

 
Question 2 : 

2. ¬ quelle adresse IP l¶ordinateur 2 doit-il s¶adresser pour communiquer aYec l¶ordinateur 3 ? 
 

L¶ordinateur 2 doit s'adresser j l¶adresse 192.168.1.3 pour communiquer aYec l¶ordinateur 3. 
 
 
 

 
Question 3 : 

3. Si l¶ordinateur 2 dpsirant communiquer aYec l¶ordinateur 6 utilise l¶adresse IP : 192.168.1.3, que se passe-t-il ? 
 

Si l¶ordinateur 2 dpsirant communiquer aYec l¶ordinateur 6 utilise l¶adresse IP : 192.168.1.3, il sera dirigp Yers l¶ordinateur 3 de son 
réseau. 
 
 
 

 
Question 4 : 

4. ¬ quel plpment doit s¶adresser l¶ordinateur 2 pour communiquer aYec l¶ordinateur 6 ? 
 

Pour communiquer aYec l¶ordinateur 6, l¶ordinateur 2 doit s¶adresser au routeur ppdagogique du rpseau dans lequel se trouYe 
l¶ordinateur 6. 
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Question 5 : 

5. Quelle autre adresse doit comporter la trame de communication, pour atteindre l¶ordinateur 6 ? 
 

La trame de communication doit comporter l¶adresse rpseau e[terne du routeur ppdagogique  : 20.0.1.16. 
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InfoUmaWion VXU la conne[ion d¶Xn UpVeaX 
LeV SaUamqWUeV UpVeaX d¶Xn oUdinaWeXU VonW affichpV VXU la fenrWUe ci-dessous. 
 

 
 
 
 
 
Question 1 : 

1. QXelle eVW l¶adUeVVe IP de l¶oUdinaWeXU donW on a oXYeUW la fenrWUe ci-dessus ? 
 

L¶adUeVVe IP de l¶oUdinaWeXU du Doc 7 est 172.21.82.55. 
 
 
 

 
Question 2 : 

2. QXelle eVW l¶adUeVVe dX maVTXe de VoXV-réseau ? 
 

L¶adUeVVe dX maVTXe de VoXV -réseau est 255.255.255.0. 
 
 
 

 
Question 3 : 

3. Un oUdinaWeXU donW l¶adUeVVe IP eVW 171.21.82.10 SeXW-il faire partie du même réseau ? 
 

Le SUemieU Uang d¶ocWeWV dX maVTXe de VoXV -UpVeaX pWanW 255, ceW oUdinaWeXU doiW aYoiU SoXU SUemieU Uang d¶ocWeWV  172 pour pouvoir 
faiUe SaUWie dX mrme UpVeaX. L¶oUdinaWeXU donW l¶adUeVVe IP eVW 171.21.82.10 ne SeXW SaV faiUe SaUWie dX mrme UpVeaX.  
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Question 4 : 

4. Aurait-on SX aWWUibXeU j l¶oUdinaWeXU l¶adUeVVe 172.21.82.270 ? 
 

270 > 255. On n¶aXUaiW donc SaV SX aWWUibXeU l¶adUeVVe 172.21.82.270 j l¶oUdinaWeXU. 
 
 
 

 
Question 5 : 

5. Un oUdinaWeXU donW l¶adUeVVe IP eVW 172.21.82.10 SeXW-il faire partie du même réseau ? Même question si 
l¶adUeVVe IP eVW 172.21.2.1 ? 

 
Un oUdinaWeXU donW l¶adUeVVe IP eVW 172.21.82.10 SeXW faiUe SaUWie dX mrme UpVeaX. Ce n¶eVW SaV le caV SoXU 172.21.2.1.  
 
 
 

 
Question 6 : 

6. QXelle eVW l¶adUeVVe IP dX UoXWeXU SeUmeWWanW d¶accpdeU j Xn aXWUe UpVeaX ? 
 

L¶adUeVVe IP dX UoXWeXU aSSelpe SaVVeUelle SaU dpfaXW SeUmeWWanW d¶accpdeU j Xn aXWUe UpVeaX eVW 172.21.82.1.  
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Décoder une trame 
Une trame se prpsente sous la forme d¶une succession de bits envoyps les uns aprqs les autres en sprie. Le chronogramme ci-dessous 
représente une partie de la trame envoyée par le routeur. 
 

 
 
 
Question 1 : 

1. Quel est le mot binaire envoyé ? 
 

      
 
 

Les données envoyées par le routeur sont représentées par la trame suivante  : 
 

 
 
 
Question 2 : 

2. O� se situe le message envoyp par l¶ordinateur ? Que représentent les autres bits ? 
 

Le message envoyé par l¶ordinateur se situe à la fin de la trame, les autres bits correspondent aux donnpes npcessaires au protocole de 
communication. 
 
 

Question 3 : 

3. Une trame envoype par l¶ordinateur se termine par les donnpes 10100101. 

Recopiez le graphique et tracez le chronogramme de la trame envoyée. 
 

 
 
 
 

 

Le mot binaire envoyé est 00011010.


